



Первый паспорт и торжественное обещание



Четверо юных арамильцев получили документ в особой обстановке

В День Конституции в Законодательном собрании Свердловской области 40 активистов получили первые паспорта на торжественной церемонии в рамках Всероссийского проекта «Движения Первых» «Мы – граждане России!». Участие приняли и активисты из первичного отделения школы №1: Алексей Гаврилов, Егор Карманов, Вероника Лысенко, Анастасия Дмитриева. Право прочесть торжественное обещание при получении паспорта предоставили Алексею Гаврилову. Главный документ ребята получили из рук Людмилы Бабускиной, председателя Законодательного

УМВД России по Екатеринбург; Игоря Новичкова, ветерана Министерства внутренних дел Российской Федерации, участника боевых действий; Анны Морозовой, заместителя председателя Совета регионального отделения Движения Первых Свердловской области.

Также «Первые» отправились на экскурсию по Законодательному собранию Свердловской области. Ребята познакомились с музеем Законодательного собрания, узнали об истории принятия Устава Свердловской области, увидели галерею гербов всех муниципалитетов региона.

Информация и фото: «Движение Первых» в АГО

Вдохновение от творчества и заряд положительных эмоций

В Октябрьской Детской школе искусств прошел V Открытый областной фестиваль-конкурс «Осенняя рапсодия», в которой приняли участие ученики Детской школы искусств города Арамиль

Учащиеся ДШИ показали достойные результаты, проявив мастерство, музыкальность и артистизм. Оценивало конкурс именитое жюри.

В нашей копилке достижений четыре диплома: Ефим Кобызов – лауреат II степени, Александра Нистранская – лауреат III степени, Веста Попова – лауреат III

степени, а дуэт Патрушева Полина и Кузнецова Анастасия – лауреаты II степени.

Детская школа искусств выражает благодарность Ирине Юрьевне Саломатиной и Зое Николаевне Митяшиной, отделение «Музыкальное искусство» класса фортепиано, за мастерство и профессионализм.

– Прошедший конкурс принес участникам вдохновение от творчества и заряд положительных эмоций, – говорят в ДШИ города Арамиль. – Желаем музыкантам покорения новых высот, а преподавателям – новых достижений.



Победа за победой

Арамильская команда «SkibHobbit» из «IT-куба. Арамиль» заняла первое место во Всероссийском конкурсе 3D/VR-проектов «VR-метка на карте России»

Под руководством педагога Тимофея Александровича Земцова Алексей Ярославцев и Динислам Шагаев разработали виртуальную экскурсию по набережной города Арамиль.

Ребята из «IT-куба. Арамиль» продемонстрировали свои умения в сфере 3D/VR-технологий через конструктор VR приложения Varwin и заняли первое место в треке «Место, где я живу».

– В течение двух месяцев была проделана огромная и креативная работа: собрана информация про набережную и историю Арамиль, созданы 3D-модели для UI элементов и подготовлена озвучка. У ребят еще много идей для улучшения проекта – во время защиты они сказали, что хотят сделать выбор времени года, добавить персонажа экскурсовода и увеличить количество интерактива, – рассказал

нам наставник и педагог Тимофей Александрович.

Виртуальная экскурсия поможет узнать о небольшой части достопримечательностей нашего города. Пользователь также может пройти мини-игры: собрать пазл-герба Арамилля и поучаствовать в исторической викторине.

– Задумка была давно, мне понравился результат нашей работы. Я научился новым навыкам и узнал много нового про свой город. В планах на будущее – участвовать и дальше в подобных конкурсах, – поделился своими впечатлениями Алексей.

Кроме того, обучающийся «IT-куба. Арамиль» занял первое место в Национальной олимпиаде по робототехнике. Она прошла в онлайн-формате. Школьники боролись за первенство в 12 треках.

– От нашего Центра цифрового обучения детей завялся Демид Иванов, ученик Ирины Анатольевны Кирчегинной. Ему предстояло показать свои умения в треке Scratch, продемонстрировав навыки программирования и создав анимацию,



– говорят в «IT-куб. Арамиль». – На выполнение заданий давалось два часа. Демид справился со всеми за-

дачами и набрал максимальное количество баллов – все 100! Поздравляем с победой! Так держат!